



ID: 967B0570CD5E4 PREFEITURA MUNICIPAL DE Santa Cruz dos Milagres

PORTARIA Nº 035, DE 31 DE MAIO DE 2022

Designa os membros que compõem o Conselho Municipal de Desenvolvimento Urbano (COMUDU) de Santa Cruz dos Milagres-PI.

O Prefeito Municipal de Santa Cruz dos Milagres, no uso de suas atribuições legais e nos termos da Lei Nº LEI Nº 396, DE 30 DE MAIO DE 2022, RESOLVE:

Designar os seguintes membros para comporem o CONSELHO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO URBANO do município de Santa Cruz dos Milagres-PI:

- I. Sr. JOSÉ DA CRUZ OTAVIANO DE MACÊDO (Chefe do Departamento de Limpeza Pública, representante da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos);
- II. Sr^a. MARIA DA CRUZ ALVES DE ANDRADE (Chefe do Departamento de Planejamento e Orçamento, representante da Secretaria Municipal de Administração e Planejamento);
- III. Sr. MILTON CÉSAR ALVES DA ROCHA (Professor, Secretário de Educação e representante da Secretaria Municipal de Educação);
- IV. Sr. DIEGO MACÊDO ALVES (Vereador, representante da Câmara Municipal de Santa Cruz dos Milagres);
- V. Sr. HILDENGARD DA SILVA ALVES (Turismólogo, representante do Conselho Municipal de Meio Ambiente):
- VI. Sr. VITÓRIO DE OLIVEIRA FILHO (Engenheiro Civil, Fiscal de Obras do Município de Santa Cruz dos Milagres);
- VII. Sr. LUCIANO SOARES LIMA (Advogado, Assessor Jurídico e Organização dos Advogados do Brasil – OAB/PI);
- VIII. Sr. LUÍS GONZAGA LOPES DA SILVA (Secretário de Agricultura, Meio Ambiente e Recursos Naturais, representante do Meio Ambiente);
- IX. Sr^a. ANA LÚCIA SOARES LOPES (Assistente Social, representante da Sociedade Civil);
- X. Sr. RAIMUNDO NONATO RIBEIRO DOS SANTOS (Professor de Química, representante da Sociedade Civil);
- XI. Sr^a. SANDRA MARA DE SOUSA LIMA (Vereadora, representante da Sociedade Civil).

A presente Portaria entrará em vigor na data de sua publicação

Cumpra-se e publique-se.

Santa Cruz dos Milagres-PI, em 31 de maio de 2022.



D: 6186CF8D6F714 PREFEITURA MUNICIPAL DE Santa Cruz dos Milagres

PORTARIA Nº 036, DE 30 DE JUNHO DE 2022.

Nomeia membros para compor o Fórum da Agenda 21 local.

O Prefeito Municipal de Santa Cruz dos Milagres, Estado do Piauí, no uso de suas atribuições legais, e em conformidade com a Lei Municipal nº 397/2022, que dispõe sobre a criação da agenda 21 local;

RESOLVE:

Art. 1º NOMEAR os seguintes membros para compor o Fórum da agenda 21 local, pelo período de quatro anos:

<u>HILDENGARD DA SILVA ALVES</u>, brasileiro, solteiro, turismólogo, secretário de turismo, neste ato representando o Conselho de Meio Ambiente;

SANDRA MARA DE SOUSA LIMA, brasileira, casada, vereadora, neste ato representando a

<u>MILTON CÉSAR ALVES DA ROCHA</u>, brasileiro, casado, filósofo, secretário Municipal de Educação, neste ato representando a Secretaria de Educação Municipal;

<u>FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS</u>, brasileiro, casado, químico, controlador Municipal, neste ato representando o Poder Executivo Municipal;

<u>RAIMUNDO NONATO RIBEIRO DOS SANTOS</u>, brasileiro, vivendo em união estável, professor, neste ato representando os produtores Rurais Municipal;

. MARIA DA CRUZ ALVES DE ANDRADE, brasileira, casada, chefe de departamento de nlaneiamento e orçamento, neste ato representando a Secretaria de Administração Municipal;

<u>MARIA DOS SANTOS BARBOSA LIMA</u>. brasileira, casada, chefe de departamento de finanças, neste ato representando o Poder Executivo Municipal; e

<u>EDILBERTO MENDES GUIMARÃES</u>, brasileiro, casado, Secretário de Saúde, neste ato representando a Secretaria de Saúde Municipal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

Gabinete do Prefeito, em 30 de junho de 2022.

Registre-se e Publique-se



RUA SÃO NICOLAU, S/N - CENTRO . FONE (89) 3469-118 - SANTA CRUZ DOS MILAGRES - PI CNPJ: 41.522.228/0001-29 - Email: prefeiturascm@gmail.com



D: 861621D1945F4 PREFEITURA MUNICIPAL DE Santa Cruz dos Milagres Unidos pelo progresso.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA CRUZ DOS MILAGRES — PI PARTICIPA E CONVOCA AS ENTIDADES DE CLASSE, ASSOCIAÇÕES CIVIS COMUNITÁRIAS, CÂMARA MUNICIPAL E MUNICIPES EM GERAL, PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA QUE NOS TERMOS DO ARTIGO 48, DA LEI DE RESPONSABILIDADE FISCAL, BEM COMO LEI 141/2012, SERÁ REÁ 12ADA NO DIA 17 DE JUNHO DO ANO CORRENTE, A PARTIR DAS 09:30 HORAS, TENDO COMO LOCAL A CÂMARA MUNICIPAL DESTE MUNICIPIO.

A PAUTA DE TRABALHO SERÁ:

- Apresentação do Relatório de Gestão da Saúde referente ao 2º e 3º
- Apresentação do Relatório de Gestão da Saúde referente ao 1º Quadrimestre de 2022.

Santa Cruz dos Milagres – PI, 09 de junho de 2022

Edilberto Mendes Guimaraes Secretário Municipal de Saúde

RUA SÃO NICOLAU, S/N - CENTRO. FONE: (89) 3469-1118 - SANTA CRUZ DOS MILAGRES - PI EMAIL: prefeiturascm@cmail.com CNPJ: 41 522 228(0001-29)

RUA SÃO NICOLAU, S/N - CENTRO . FONE (89) 3469-118 - SANTA CRUZ DOS MILAGRES - PI CNPJ: 41.522.228/0001-29 - Email: prefeiturascm@gmail.com